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So sánh và xếp thứ tự các số tự nhiên. Yến, tạ, tấn. 
Bảng đơn vị đo khối lượng. Giây, thế kỉ
Bài 1: Viết tiếp vào chỗ chấm cho thích hợp: 
a) Các số 54 6887; 54 867; 54 678; 45 876 viết theo thứ tự từ bé đến lớn là: 
	
b) Các số 9876; 9867; 8998; 9987 viết theo thứ tự từ lớn đến bé là: 
	
c) Các số tự nhiên vừa lớn hơn 1017 vừa bé hơn 1022 là: 
	
Bài 2: Viết chữ số thích hợp vào ô trống: 
a) 

 			c)  
b) 

 			d)  
Bài 3: Viết số thích hợp vào chỗ chấm:
a) [bookmark: _GoBack]
Bài 4: Tính:
Bài 5: Viết số thích hợp vào chỗ chấm: 
Bài 6: Viết tiếp vào chỗ chấm:
a) Các số tự nhiên có năm chữ số mà tổng các chữ số của mỗi số đều bằng 2 là: 
	
b) Trong các số đó: Số lớn nhất là: 	; số bé nhất là: 		
Bài 7: Tìm một số tự nhiên có năm chữ số, biết rằng khi viết thêm chữ số 6 vào trước số đó thì được số có sau chữ số gấp 9 lần số phải tìm. 
Bài giải
	
	
	
	
	
	
Bài 8: Viết tiếp vào chỗ chấm:
Tìm số lớn nhất có sáu chữ số và có tổng các chữ số của nó bằng 50. 
	Đáp số: 	
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